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3apgaua 1. 3HakomumcAa ¢ 3aKkoHom Fecca

Y106b1 NONy4nTb AMGOPaH U3 3N1IEMEHTOB, UCMOb3YEM HaLW ypaBHEHUA NO AAHHOW CXeMe:
(@) - (b) + 3(c) + 3(d)

3a pacyeT 3HTanbnNun Ha KaXkaom u3 atanos (4 atana) no 2 6anna/ Ecnu pacuntaHo B ogHy

obuwyto ctaguio 8 6annos

Ecnn pacyeT aHTanbnuu npasusbHbIW, HO OWMOKN B YpaBHEHUAX peakuuin, no 1 6anny 3a

3HTasNbMNMI0 COOTBETCTBYIOLWEN CTagumn

3a ooMHOXeHue ypasHeHun (c) u (d) Ha 3 no 1 6anny
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3apaua 2. lNpocTaA HeopraHuka

PeweHne pononHAaeTcA. o Bonpocam — obpaiantecb Kk @vladic_ch

[13 6annoB.]

.

pagodanekz
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3apava 3. lpocTtaA KNHeTUKa

1) No mogenn BaHT — Nodpdpa:

Rt Ky Ty
y 10 _KT1 = oy
T,-Tq1 70-50
y 10 = 3,5 10 =12.25pas3
_Ell
K. A RT, Eq(T2—T1)
K_Tz — LP—EZ = exp RT,Ty
"t AxexpRTa
E.(T, —Ty) _ KTz
—————=In(=
RT,T, Kr,
K
ln(K—T2 % RT,T,
E,= —2
¢ (T —T)
Jx
E, = 115391
MOJIb

2 6anna 3a HaxoXxgeHne U3MEeHEeHUA CKOPOCTU, 2 6anna 3a HaXOXAeHVe 3Heprun akTueaumun.
Bcero — 4 6anna.
2) N3 npeppiaoyLiero nyHkKTa:

K
ln(K—? % RT,T,
1

E, =
(T, —Ty)
Jx
E, = 10862
MOJIb

MopAnoK peakumn NepBbil, Tak KakK KOHCTaHTa CKOPOCTU UMeeT pas3MepHOCTb ¢ 1.
2 6anna 3a pacyeT aHeprnmn akTusaumn, 1 6ann 3a onpeaeneHne nopagka peakuunu.
3)Coenaem npeobpasoBaHnA B ypaBHEHUAX 1 1 2:
E.(T, —Ty) -h

RI,T, In(y 10)
E,(T,=T) (T;— Tl)l

R;T, - 10 PO

10E,

In(y) = RT,T,
1 6ann 3a cocTaBneHne ypaBHeHUA, 4 6anna 3a ganbHenwmnin BbiBO4.
Bcero — 5 6annos.
4) nAa HaxoXxoeHnA NHTepBana Hy>KHO ONPeneNnUTb HMXKHIOK N BEPXHIO rpaHnLb.

| _ 10E,
HuxHAA rpaHvua:
In(2) 10E,

M2 = R 310+300

_ In(2) * R+ 310 % 300
@ 10
K
E, = 53594 4
MOJIb
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BepxHAA rpaHuua:

o 10E,
n(4) = 2.310+300

In(4) * R *» 310 * 300

a 10
K

E,= 107188 a
MOJIb

WHTepBan = oT 53594 f0 107188%

Mo 2.5 6anna 3a Kkaxxabl U3 HTepBasoB, 1 6ann 3a KOHEYHbIN OTBET.
Bcero — 6 6an1510B 3a NyHKT.
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3apayva 4. Xumuna KUCNIOTHOro AoXAanA

[na ropona Ypanbck:
Tak Kak obpasel, COCTOUT TOJIbKO 13 Ynctom Boabl, pH =7 (1 point)

[na ropona Nasnogap:
P(COz2) = (1 atm) * (150*106) = 150*10¢ atm
Yepes KOHCTaHTbI Mbl MOXEM HauTW APYryto KOHCTaHTY Ky:

Ky = Kn* K1(H2CO3) = % =3.4*102 (mol/I*atm) * 4.3*107(mol/l)

Ky=1.462 * 108 mol?/I*> *atm

Ecnu npuHATL, 4TO B pesynbtate peakuuun [H*]=[HCO;],TO y Hac BbIXOANT ypaBHEHME:
[H)? =Ky * P(COz2)

To ecTb, [H*] = /Ky * P(C02) =1.48*10° mol/l
pH = -log(H*) = 5.83 (5 point)

[na ropoga Anmartsl:

P(SO2) =4*109% atm

Haxoonm Ky gna SOq:

Ky = Kh *K1(H2S0s3) = 0.01722 mol?/I>* atm

N naxoaum [H*] = /Ky * P(S02) = 8.3*10 mol/l

pH = 5.08 (5 point)

Cawmblin akonorndeckn Ynctoln ropof — Ypanbeck (1 point)
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